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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0061/2024                      Em, 11 de setembro de 2024 
 

CONFERE O TÍTULO DE CIDADÃO CABO-FRINSE 
AO SENHOR PAULO CEZAR BITENCOURT DE 
MELO.  

 
A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES 

LEGAIS, 
RESOLVE: 

 
Art. 1º Fica concedido ao Senhor PAULO CEZAR BITENCOURT DE MELO o título de 

cidadão Cabo-frinse, que lhe será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo 
Frio.  

 
Art. 2º Esta Resolução entre em vigor na data de sua publicação.  

 
Sala das Sessões, em 11 de setembro de 2024. 

 
 

JOSIAS ROCHA MEDEIROS 
VEREADOR(A) 

 
 

JUSTIFICATIVA: 
Paulo Cezar Bitencourt de Mello  

Natural de Petrópolis  

Nascido 02 de julho de 1959, hoje 65 anos. 

Casado a 43 anos com Carla Curione Bitencourt de Mello. 

Eu e Carla temos 4 filhas lindas, Simone, Ursula, Priscila e Larissa também casadas, nos dando 5 netas e 

4 netos.   

No ano de 2001 eu Carla decidimos nos mudar de Petrópolis e tínhamos a escolha da cidade de Juiz de 

Fora ou Cabo Frio e preferimos então esta cidade linda, com sua beleza natural e tão radiante. 

Hoje aposentado, mas sempre exerci a função de comerciante ocupando cargos de confiança dentro das 

empresas a qual trabalhei. 

Logo que chegamos sem muita opção de emprego decidi entrar no ramo de vendas de jornais e revistas 

tendo até 5 bancas de jornais. Neste ramo graças a Deus conseguimos recursos para pagar a faculdades 

das filhas onde elas tiveram suas formações profissionais. 



No ramo de jornaleiro tive também muitas conquistas de amizades e pude exercer algo que sempre me 

trouxe muita satisfação em ajudar o próximo lhe prestando serviços de informação aos moradores e 

principalmente aos turistas que se encontavam perdidos.  

Sempre fui muito positivo  

Gosto de desafios e acima de tudo exerço a fé  

Deus me deu uma missão e com isso minha responsabilidade cresceu. Sou criador do projeto GARD, que 

funciona desde 2020, têm a função de levar para crianças de comunidade carentes o incentivo à esportes e 

cuidados com o meio ambiente  

Em 2015 criei também um grupo específico de oração e intercessão que funciona até o dia de hoje na 

praça Porto Rocha, orações pela cidade de Cabo Frio, orando pelos gestores, pela Câmara Municipal 

incluindo funcionários, pela educação, saúde e segurança, sempre convicto de que Deus a qualquer 

momento iria agir em favor da cidade tornando a melhor cidade do Brasil. 

 
 

 
    

 


